



## **Состоялось первое заседание Научно-консультативного Совета следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области**

22 декабря 2009 года состоялось первое заседание Научно-консультативного Совета следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области.

В состав Совета наряду с сотрудниками следственного управления также вошли представители ведущих вузов Орловской области: Орловского государственного университета, Орловского государственного технического университета, Орловского юридического института МВД России, Орловской региональной академии государственной службы, Орловского филиала Современной гуманитарной академии.

Провел заседание руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области Сазин С.Т.

Сазин С.Т. отметил, что Совет создан с целью научного содействия и практического обеспечения в решении основных задач, возложенных на следственное управление. Решения Совета будут носить рекомендательный характер, но в некоторых случаях могут послужить прямым руководством к действию, они обязательно будут направляться на места в целях совершенствования следственной практики.

На первом заседании обсуждались вопросы организации работы Научно-консультативного Совета, состав его участников.

По результатам обсуждения принято решение включить в состав Совета представителей иных правоохранительных и властных органов.

Кроме того, предварительно согласован план работы Научно-консультативного Совета на 2010 год.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717306>